

Звіт про проведення тижня права в Черченській гімназії імені братів Лепких

З 06.12 по 10.12 2021 н.р. в Черченській гімназії імені братів Лепких проводився тиждень права з метою розширити знання учнів про Конституцію України, Закони України та міжнародно-правові документи. Сформувати елементи правової культури та правової свідомості. Більш ширше ознайомити учнів з правами та обов'язками, бути спроможними вмти аналізувати та оцінювати їх, вмти визначати своє ставлення до Законів, їхнє місце і роль в нашому житті.

Протягом тижня були проведені різні заходи, спрямовані на забезпечення захисту прав дитини. В сучасному світі питання про права людини займає одне з центральних місць.

Класними керівниками було проведено єдиний урок «Права людини»

Шкільним психологом Гой Л.І було проведено ряд заходів, а саме:

«Я самий-самий. Право на збереження своєї індивідуальності» - 1-2 класи.

Слайдовікторина «Права свої знай, обов'язки не забувай» - 5-7 класи.

Урок-квест «Я знаю свої права» 8 клас, проходив у вигляді гри, де учні показали свої знання по нормах моралі та поєднання їх з правами дітей.



У шкільній бібліотеці, Грицишин В.О. організувала виставку бібліотечної полицки «Правова література».

Кривень Н.Р., вчитель правознавства та історії, для більш широкого розуміння провела гру-мандрівку для учнів 5-6 класів: «Захищаємо права казкових героїв», де діти, на прикладі казкових героїв з улюблених казок, розповідали хто дотримувався прав, а хто їх порушував.



У 7 класі було проведено бесіду «Права свої знай, правила й обов'язки не забувай»
Учні дізналися та розширили свої знання про їхні особисті права та обов'язки.



9 клас виготовив лет бук на тему «Твої ПРАВА»



У 7 класі було проведено анкетування «Чи знаєш ти свої права?», де діти анонімно висловлювали свої права.

Разом з 9 класом обговорили «Торгівля людьми – прояв сучасного рабства», де було проінформовано про сучасні прояви торгівлі людьми, підвищення рівня проінформованості та усвідомлення учнями гостроти проблеми торгівлі людьми,

А також було проведено брейн-ринг у 9 класі «Я знаю свої права та обов'язки».

Учні показали високі знання та вміння орієнтуватися у правових ситуація.



На кінець тижня було проведено виставку-конкурс малюнків «Конвенція про права дитини».

Вищезазначені заходи сприяли підвищенню зацікавленості учнів у вивченні правознавства.

Робота по формуванню правових відносин продовжується і далі. Вона сприяє розширенню правових знань учнів, формує вміння співвідносити в життя норми моралі та прав, застосовувати правові знання в повсякденному житті.